

周口实验小学小记者作品联展

我想有个时光停留机

六(1)班 张继豪 编号:2649

“快去吃饭,七点半了……”“八点半了,作业还没写完?”“十点半了,还不赶紧去睡觉……”就这样日复一日,年复一年,我每天都在唠叨叨中匆忙而过,假如拥有时光停留机该多好啊!

假如我能拥有时光停留机,我就可以在五点放学后用时光停留机让时间停止两个小时踢足球,因为足球是我最大的爱好。足球场上,我不仅被一个个精彩的进球所吸引,更重要的是场上的每一个人都为了胜利永不放弃、团结一心的拼搏精神深深地激励着我。爸爸妈妈肯定会很支持的,因为他们都希望我长大后能够成为像贝利一样的足球运动员,改写我们国足的历史。在妈妈做饭

的时候,我认真地写一个小时的作业,吃完饭再用时光停留机让时间停留一个半小时,我就可以把梦寐以求的《百科全书》拿出来美美地读一读,那该是多么惬意的事情啊!因为这本书是我几个月前买的,由于没时间看,所以它一直在书柜里沉睡。做完了我想做的事情和该做的事情后,这时候中央电视台《新闻联播》才刚刚开始,和爸爸妈妈一块儿交流交流国内外新闻,再热热闹闹地举行个家庭活动,一家人其乐融融,充满了和谐与快乐。

真希望时光老人能理解我的这个愿望,让我拥有28个小时时光停留机吧!

(辅导老师:李玉红)

走进新闻课堂

六(4)班 阮清悦 编号:2776

1月18日,晚报小记者们走进周报业大厦倾听名师讲新闻,并为一部分颁发“十佳小记者”、“优秀小记者”荣誉证书。我也不例外,我可是名副其实的十佳小记者哦!

早上,大雾浓得很,我和爸爸吃完早饭,就急急忙忙出发啦!到了那里,先颁发证书,再有小记者发言,然后报社老师就开始讲新闻怎么写?小记者怎么当?宣读了《小记者守则》等。

首先是晚报副总编辑董雪丹阿姨为我们讲小记者的事,然后由晚报采访中心李叔叔为我们讲新闻怎么写?

首先,这个新闻,你了解吗?我来给你说:

就是对新近发生的事情报道。新闻也包括(消息、通讯、特写、调查报告、评论等)。但新闻也要简写,也要清晰,必须要有以下几点:(时间、地点、人物、事件、原因)。假如你的采访没有时间记,那么要在采访包里准备录音机,把话录下来,好做记录。

新闻是易碎品,当天的事一定要当天发,要不碎了,没人会看的。新闻也要抓住要害去写、要站在读者的角度上去提问、问题要具体。

如果,你做到了以上的守则,那一定是个出色的记者!

(辅导老师:任丽娜)

老师,我想对您说

二(2)班 王子奇 编号:2532

1月16日,学校进行了寒假前的考试,这个学期的学习也随之结束。马上就过年了,老师,我很想对您说,谢谢您!谢谢您让我从一个无知的小朋友教育成一名知识丰富的小学生。

尊敬的老师,您从一年级一直到现在都教我们知识,不论刮风下雨,天热天冷您总是准时站在讲台上为我们讲课,我能感受到您的辛苦!您的辛苦让我感动,我清楚的记得,有一次您在讲课中突然出现胃疼,可您没有停

下来去看病,用手捂着肚子坚持把课讲完。尊敬的老师,从入学的那天,我们不认识的字您一笔一画地教,我们不会的作业题您一遍一遍讲,直到我们学会为止。当小朋友打闹玩耍的时候,您提醒我们注意安全;当我们感冒生病时,您也跟着着急;当我们犯错误时,您会批评指点;当我们受伤的时候,都会得到您的帮助。老师啊老师,您是我学习的榜样!您给我的一切,我永远不会忘。祝愿您新年快乐!身体健康!全家幸福!

(辅导老师:刘玉花)



我想飞得更高

五(4)班 王小多 编号:2736

1月4日星期六,在小记者们的期盼和等待下,终于到了这一天,我和爸爸妈妈兴致勃勃地来到了七一路老报社门口集合。我们的目的地——大鸿寨卧佛山滑雪场。

两个多小时过去了,我们终于来到了滑雪场。刚进大门就感觉一丝寒意扑面而来,啊!我看到有很多的滑雪者从高处飞奔而下,真酷呀。于是我就快速穿上滑雪鞋、脚踏滑雪板、手持雪杖,连手套都没来得及戴,就迫不及待地“冲”进滑雪场。

不听使唤的双脚,身不由己的我歪歪扭扭迈着沉重的脚步向前移动着。当看到哥哥姐姐们潇洒地从山顶上滑下来时,好羡慕。下定决心自己也要学会这本领,于是就拼命地学习滑雪的基本动作。经过很长时间的训练,我的技能有了很大的提高。

妈妈看我玩的不过瘾,她便卸装推我上山,好不容易把我推到半山腰,妈妈刚松手,滑

雪板就迅速下滑,我尖叫起来,凉风扑来,冻得直哆嗦。突然滑雪板转了方向,我的身子由端正正变成了向左转。此时我意识到了不妙,可正前方有一位闷头滑雪的姐姐毫无察觉身后的危险,我尖叫着向她示意超车,她却毫无反应,于是发生了一起追尾事故,我向她撞去。滑雪板没没,雪杖也飞了,手冻得已经麻木了,我怎么也站不起来。旁边的叔叔把我扶起来,我才得救。刚站起身来,远处有位小弟弟像陨石一样向我飞来,真是祸不单行呀,连环追尾事故有惊无险。就这样不知我摔了多少回,和别人撞了多少次。可我却坚持不懈,勇敢直前,一次、两次……都是那么顺利,终于可在雪地上自由飞翔了。

我从一窍不通变成滑雪高手。从失败走向胜利,是坚持让我充满了信心。请大家永远记住,没有风雨就没有彩虹,失败是成功之母。

(辅导老师:李菊玲)

我真想成为大人

六(1)班 刘雅冰 编号:2782

成为大人,一直是我最迫切的梦想。成为大人,就不会为应付那些复杂的考试和长辈的唠叨而精疲力尽了……

大人可以天天去逛街,而小孩呢?只能天天上学、写作业。好不容易到期盼已久的周末,十分开心地憧憬双休日的活动时,我却又愁眉苦脸了——老师布置了许许多多的作业、还要参加特长班和补习班……

大人可以随意打扮,可以穿高跟鞋和时尚的衣服、连衣裙……千奇百怪的衣服,供她们任意挑选。而我们小孩却只能听大人的摆布,十分不自由!

大人不用上学,不用天天写作业,不用考试。她们即使天天玩电脑,视力也不会下降,即使半夜玩电脑,也没有关系。而小孩,看一会儿

电视,家长就会马上跑过来制止:“视力会下降的!”

这只是我小时候的猜测和想法。而现在,我通过看一些电视栏目和阅读一些杂志,知道了许多和我小时候的思想截然相反的一些事情。

我知道了农村的年轻人都要外出打工,而老人就要呆在家里照看孩子,天天早起给孩子做饭,还要种地,那得多累呀!现在想想妈妈做家务,虽然没有干农活累,但总比我天天上学、写作业要辛苦的多吧!

原来,“大人”也没有我想象的那么好,但我还想赶快成为大人,那样,就能照顾爸爸妈妈了!

(辅导老师:李玉红)

我的生活习惯

四(5)班 夏子涵 编号:5043

很听话的孩子,为什么能自觉遵守呢?因为妈妈说了,违反一次制度,要罚抄课文一篇,具体是哪一篇,还得她给我选,所以我要“自觉遵守”了。

我先给你们说说妈妈给我制定的学习制度及作息时间安排:早晨6点20起床,6点30分到7点10分晨读,7点25分上学。中午:饭后写读书笔记,如果写完读书笔记不到上学时间,可以自由活动,但是不能耽误下午上学。晚上:睡觉前要做完当天的作业,我才可以上床休息。另外周一到周四晚上8点30分准时睡觉,周五、周六9点准时睡觉。其实我并不是

妈妈给我说一个好习惯的养成至少要21天,从十月份制度执行到现在,已经好几个月了,现在我知道学习的重要性,我放学回家第一件事就是写作业,遇到难题勤动脑、多思考。另外我能做到按时休息,一般情况下不再让大人督促,所以妈妈给我制定的学习制度及作息时间安排得非常好,使我养成了一个好的生活习惯。

(辅导老师:李云)